

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 мая 2023 года

№ 447-пп

Иркутск

О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 10 марта 2016 года № 124-пп

В соответствии со статьей 4 Закона Иркутской области от 18 ноября 2009 года № 82/48-оз «О Правительстве Иркутской области», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Иркутской области от 10 марта 2016 года № 124-пп «Об аппарате Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области» (далее постановление) следующие изменения:
 - 1) в пункте 3:
 - в абзаце первом цифры «356» заменить цифрами «362»;
 - в абзаце третьем слова «328 единиц» заменить словами «334 единицы»;
- 2) подпункт 46 пункта 6 Положения об аппарате Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденного постановлением, изложить в следующей редакции:
- «46) организация рассмотрения обращений и сообщений граждан, в том числе иностранных граждан и лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее - обращения и сообщения граждан), поступающих в адрес Губернатора Иркутской области, первого заместителя Губернатора Иркутской области, Председателя Правительства Иркутской заместителя Председателя Правительства области, первого заместителей Губернатора Иркутской области, заместителей Председателя Правительства Иркутской области, Правительства Иркутской области, аппарата Губернатора Иркутской области И Правительства Иркутской области, учет и контроль обращений и сообщений граждан, представление соответствующих докладов Губернатору Иркутской области;»;
- 3) в структуре аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденной постановлением:

дополнить пунктом 9² следующего содержания:

«9²) управление Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по социальным коммуникациям и обратной связи с населением;».

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 августа 2023 года.

Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев